

2020 歐洲國家盃



比賽前瞻 B組

歐洲國家盃是日將進行3場比賽，其中焦點戰是B組俄羅斯於主場迎戰比利時。兩軍其實在早前歐洲國家盃外圍賽亦是同組，結果比利時兩循環皆輕鬆獲勝，故就算中場主力奇雲迪布尼大有機會缺陣，號稱「歐洲紅魔」的比利時仍是值得看高一線。(now616及618台周日3:00a.m.直播)

香港文匯報記者 楊浩然

比利時在2018年世界盃於奇雲迪布尼和夏薩特等黃金一代支援下，一直在決賽週過關斬將，可惜在4強戰不敵最終冠軍法國隊，只能在季軍戰擊敗英格蘭取得第3名。在世界盃過後，比利時僅有後防主力高柏尼引退，其餘主力如門將泰拔高圖爾斯，守將艾達韋列特、維頓漢、中場韋素、奇雲迪布尼、翼鋒夏薩特和射手盧卡古依然在陣。無疑，艾達韋列特、維頓漢和夏薩特在3年過後於球會級別比賽已顯現下滑跡象，但由於教練馬天尼斯補上了積臣丹拿雅、丹當斯卡、泰利文斯和謝利美杜古等新兵，令比利時仍能保持一定活力，在早前歐國盃外圍賽以10戰10勝，入40球而僅失3球的無敵姿態殺入今屆決賽週。

值得一提的是，比利時在今屆歐國盃外圍賽其實正是跟今晚對手俄羅斯同組，結果比利時先是主場3:1獲勝，後來更作客以4:1贏俄羅斯，足證兩軍級數其實有頗大距離。陣容方面，迪布尼在早前歐聯決賽受傷，首戰肯定趕不上陣，預料李斯特城中場泰利文斯將取代其位置，對前場夏薩特、梅頓斯和盧卡古作支援，以盧卡古在今季意甲的表現計，比利時在爭取入球上仍有保證。

此外，比利時國王菲利普昨日亦親自到比利時的訓練基地打氣；早前直言自己僅全面復操一星期，狀態未完全十足的隊長夏薩特陪同國王和球員見面後，誓言會帶領球隊贏得歐國盃冠軍，且看這位皇家馬德里球星能否兌現承諾。

俄羅斯料穩守突擊應戰

俄羅斯在2018年世界盃憑主場之利殺入8強，結果互射12碼不敵最終亞軍比利時出局；到今屆歐國盃外圍賽，俄軍得8勝2負成績以次名出線，雖證明面對如蘇格蘭等級數對手確有贏波把握，但面對能力高得多的球隊則仍是毫無抗衡之力，看來在球隊仍是依靠老臣子卓利舒夫和迪斯尤巴等爭取成績，近年未有具級數的新血可接班下，整體水準未見進步。值得注意的是，俄羅斯早前在熱身賽多次試用「361」陣式，似有意以穩守突擊應付比利時，可惜後防主力古迪亞舒夫受傷和莫斯杜禾昨晚確診退隊，或打破了俄羅斯的如意算盤，預料比利時有力先下一城。

卓利舒夫將統領俄羅斯中場線。美聯社



比利時

布天羅地網爭首勝

夏薩特(左)揚言比利時可奪得歐國盃。路透社

盧卡古將肩負比利時入球重任。路透社

俄羅斯預計陣容 VS 比利時預計陣容



- List of player numbers for both teams: 1. 泰拔高圖爾斯, 2. 艾達韋列特, 3. 積臣丹拿雅, 4. 維頓漢, 5. 卡斯特尼, 6. 丹當斯卡, 7. 恩歷克拉斯高, 8. 盧卡古, 9. 梅頓斯, 10. 夏薩特, 11. 古迪亞舒夫, 12. 莫斯杜禾, 13. 卓利舒夫, 14. 高路雲, 15. 古斯耶耶夫, 16. 迪斯尤巴, 17. 高路雲, 18. 古斯耶耶夫, 19. 古斯耶耶夫, 20. 古斯耶耶夫, 21. 古斯耶耶夫, 22. 古斯耶耶夫, 23. 古斯耶耶夫.



比賽前瞻 A組

威爾斯「士」氣高望再創奇蹟

香港文匯報訊(記者楊浩然)是日歐國盃另一較受注目戲碼為頭場A組威爾斯於阿塞拜疆對瑞士，經衡量後人腳較平均的威爾斯或有力再創佳績。(Viu TV99台, now616及618台今晚9:00p.m.直播)

威爾斯在2016年歐國盃表現勇猛，於加里夫巴利帶領下殺入4強，最終僅不敵冠軍葡萄牙出局。雖然在之後一屆世界盃打回原形未能晉級決賽週，但威爾斯在今屆歐國盃又捲土重來，於分組賽僅落後克羅地亞3分以下次名身份出線，表現似又有復甦跡象。事實上，威爾斯主力加里夫巴利近



加里夫巴利(右前)正積極作備戰。法新社

年雖在皇家馬德里沒有太多上陣機會，但為了爭取出戰歐國盃，這位31歲翼鋒上年夏天特意以外借身份重返熱刺務求操起狀態，最終亦如願以償取得11個聯賽入球，狀態確較早一、兩季有進步；同時間，威爾斯陣中亦湧現了一些新球員，例如來自熱

刺的中堅祖朗頓、利物浦小將尼高威廉斯及曼聯翼鋒丹尼爾爵士，在過去球季均已累積不少經驗，相信皆可成為巴利的「好幫手」。瑞士於上屆歐國盃和2018年世界盃皆是16強止步，球隊近年雖出產了如阿仙奴中場格列沙加等著名球星，但球員平均質素仍只屬平平，例如在多蒙特冒起的中堅文路爾艾簡治便在德甲常有一些冒失舉動，似乎仍是欠缺經驗；至於前場主力梳頓沙利今季在利物浦不受重用，狀態與高峰時明顯有距離，而射手施費洛域今季在賓菲加雖有22個聯賽入球，但此子在國家隊表現一向較差，相信皆難以協助瑞士爭取佳績。



比賽前瞻 B組

丹麥主場爭全取三「芬」

香港文匯報訊(記者楊浩然)歐國盃B組是日還有丹麥主場對芬蘭之戰，預料丹麥只要發揮正常，該可順利先下一城。(now616及618台周日0:00a.m.直播)

丹麥於今屆歐國盃外圍賽以1分之差屈居在瑞士之後，雖歷過有眾多英超兵的愛爾蘭以次名身份過關，但整體表現其實只屬平平；幸而，丹麥首戰對手僅為芬蘭，這支傳統足球弱國是首次打入大決賽週，在外圍賽足落後意大利12分排第2位，僅因遇上青黃不接的希臘和實力更弱的阿美尼亞和列支敦士登才有幸出線，表現較丹麥更欠證明。陣容上，芬蘭目前沒有傷兵問題，但球隊可信任的球員不多，雖然過往曾出產如列馬倫和希比亞等

球星，但目前球速較有印象的可能只有剛協助諾域治升班的中鋒迪姆普基，然而這類硬型前鋒面對同樣身材高大的丹麥防線其實沒有太大著數，預料芬蘭首戰該難當攔路虎。

丹麥在上屆歐國盃未能晉級，但於2018年世界盃順利殺入決賽週，更殺入16強僅互射12碼不敵最後得亞軍的克羅地亞，可說是雖敗不辱。事實上，丹麥的前中後三線能力其實頗為平均，門將有李斯特城的卡斯柏舒米高、中堅有AC米蘭的卡積亞和在富咸冒起的佐基姆安達臣，中場有熱刺的質積查治和在國際米蘭的基斯甸艾歷臣，前場則有RB萊比錫的尤素夫保臣，或在法甲尼昂冒起的多爾貝治，故只要這批球員能發揮在球會時的表現，丹麥論級數肯定在芬蘭之上，首戰有力全取3分。



丹麥的備戰氣氛不俗。法新社

麥巴比基奧特內訌事件降溫

香港文匯報訊(記者楊浩然)正備戰歐國盃的法國隊早前傳出內訌，中鋒基奧特在對保加利亞的友賽後，暗示隊友麥巴比太獨食不傳球，令後者非常不滿；然而法國隊上下均努力為事件降溫，據報兩人目前問題已不大。

據法國傳媒報道，知衰的基奧特前日曾於操練時主動向麥巴比作解釋和道歉，但麥巴比似是不太接受；眼見氣氛欠佳，有指教練迪甘斯特意召集

球員開會強調希望球隊團結一致，據報麥、基二人最終亦曾互相擁抱，在練習賽取得入球後亦曾擊掌慶祝，相信問題已接近解決。至於中場保羅普巴接受訪問時亦表示，不覺得麥、基二人有問題：「我沒有感受到什麼緊張氣氛，球隊目前的團隊氛圍很好；再者麥巴比是一位友善的人，一直為團隊而戰，所以根本沒有問題。」另一方面，英格蘭代表隊於同時亦



麥巴比(左)和基奧特關係有改善。法新社

收到好消息，早前一直在養傷當中，甚至缺席曼聯對維拉利爾歐霸決賽的後防主力哈利馬古尼，終於於日前首次正式隨大軍操練，預計有望於稍後時間復出。

歐國盃冠軍最多可獲3.2億獎金

香港文匯報訊(記者楊浩然)各路雄師均對今屆歐國盃冠軍獎盃虎視眈眈，而今屆歐國盃冠軍獎金亦是十分豐富，據歐洲足協表示，冠軍球隊最高可獲得3,400萬歐元(約3.2億港元)獎金。

根據報道，所有晉身歐國盃決賽周的球隊，皆肯定可以獲得925萬歐元(約8,700萬港元)獎金；而在分組賽，每贏一場比賽可獲150萬歐元，就算賽和亦有75萬歐元獎金；最

後，如球隊能在決賽勝出，將可再獲得1,000萬歐元(約9,400萬港元)獎金，令冠軍球隊最多可以獲得3,400萬歐元獎金，各球隊為名為利自然皆會盡力爭勝。

另外據英國傳媒報道，英格蘭代表隊亦公布了奪冠獎金，眾將如協助「三獅兵團」奪冠，將可瓜分1,200萬英鎊(約1.3億港元)，但報道指由於英格蘭足總尚未向銀行還清一些貸款，故如英軍真的奪冠，也要到9月才能領到這些獎金。

長篇短說

巴西高院宣布美洲盃如期舉行

接替哥倫比亞和阿根廷舉辦今屆美洲盃的巴西，早前收到有關禁止主辦美洲盃的禁制令申請，但巴西高等法院日前宣布駁回禁制令申請，美洲盃可如期在香港時間周一凌晨舉行。阿根廷昨晚亦公布名單，奧斯、阿古路等皆入圍，僅戴巴拿落選。 ●綜合外電

NBA公鹿主場挫籃網成功破蛋

NBA昨日舉行兩場季後賽，其中東岸公鹿在米杜頓和阿迪圖昆保合共攻入68分下，主場以86:83擊敗籃網，總場數破蛋追至1:2；至於西岸爵士有當路雲米曹攻入37分，主場117:111擊敗快艇，總場數領先2:0。 ●綜合外電

英美組合勇奪法網混雙冠軍

法國網球公開賽進入最後階段，其中混雙率先進行決賽，結果英國男子球手沙利斯貝利和美國的古華絲克合作以盤數2:1擊敗俄羅斯組合奪冠；女單方面，捷克球手琪莉芝高娃將與俄羅斯的柏芙尤真高娃爭冠軍。 ●綜合外電

傳曼聯和辛祖達成薪金協議

英國傳媒報道，曼聯今夏再度求購多蒙特的英格蘭翼鋒查頓辛祖，雙方更已就薪金條款達成共識，據報辛祖周薪達到35萬英鎊；然而，曼聯其實尚未和多蒙特達成協議，有指曼聯的6,700萬英鎊首次報價已被拒絕。 ●綜合外電